CVIČENÍ 10

1. Vykresli podle předlohy a zadaných kót trasu chybějícího kabelu: |39|, (5), [2].

2. Parcely některých budov jsou nedotažené - aktualizuj je dle předlohy.

3. Doplň mapový rám vč. popisu tak, aby odpovídal standardní kladu a atributům (lze použít i dřívější podklady)

4. Popisy druhů povrchu omylem spadly do vrstvy |63|, (11), [1]. Vrať je opět tam kam patří → |3|, (0), [0]

5. Popisu ploch |16| někdo omylem upravil font na Arrial Narrow. Změn jej opět na cs_Working.

6. Jaká je plocha největší zděné budovy v lokalitě? [m2]
7. Pro objekty v horní polovině výkresu (č.o. 13, 15 a 17) zjisti:

1. definiční body parcel,

2. definiční body budov (č.p.), 

3. parcelní číslo (+ jakost parcely - je stavební nebo tam objekt stojí na černo?),

4. vlastníky objektů.

5. zdroje: 

1. www.mapy.cz
2. www.cuzk.cz → nahlížení do katastru → Katastrální území → 

1. Název/kód obce: 

2. Název/kód katastrálního území: 

8. Co to je BPEJ?

